
令和２年３月富津市教育委員会定例会議会議録 

１ 会議の名称 富津市教育委員会定例会議 

２ 開催日時 
令和２年３月 26 日（木） 

14 時 00 分から 15 時 10 分 

３ 開催場所 市役所４階  401 会議室 

４ 審議等事項 

○付議議案 

議案第１号 令和２年度富津市学校教育の指針を定めること

について 

議案第２号 富津市移動図書館車運営規程の一部を改正する

訓令の制定について 

議案第３号 富津市社会教育指導員に関する規程及び富津市

家庭教育指導員に関する規程を廃止する訓令の

制定について 

議案第４号 富津市文化財審議会委員の委嘱について 

議案第５号 富津市スポーツ・レクリエーション推進員の委嘱

について 

○報告事項 

報告第１号 臨時代理の報告について 

報告第２号 臨時代理の報告について 

報告第３号 富津市教育委員会事務局部職員等の人事異動につ 

いて 

報告第４号 閉校となった富津市立小中学校の体育施設の利用 

団体登録等に関する要綱の告示について 

報告第５号 会計年度任用職員制度の導入に伴う関係要綱の整 

備に関する告示について 

報告第６号 富津市要保護及び準要保護児童生徒就学援助実施 

要綱の制定に関する告示について 

報告第７号 富津市特別支援教育就学奨励費支給要綱の制定に 

関する告示について 

報告第８号 富津市教育振興事業補助金交付要綱の一部を改正 

する告示について 

報告第９号 令和元年度通学路安全対策協議会対策要望箇所一 

覧表について 

報告第 10 号 令和元年度富津市体力・運動能力調査の結果報告 

について 

報告第 11 号 専決事項の報告について（後援申請） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ 出席者名 

岡根教育長、坂部教育長職務代理者、小坂委員、池田委員、嶋

野委員、笹生教育部長、須藤教育部参事兼学校教育課長、重城

教育総務課長、細谷学校教育課主幹、河野教育センター所長、

當眞生涯学習課長、渡邉公民館長、刈込教育総務課長補佐、達

教育総務課主事 

６ 公開又は非公開の別   公開    ・  一部非公開  ・  非公開 

７ 非公開の理由 (理由)  

８ 傍聴人数 ０人    （定員 ６人） 

９ 所管課 教育部教育総務課庶務係  電話 0439-80-1340 

10 会議録（発言の内容） 別紙のとおり 
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発 言 者 発 言 内 容 
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令和２年の３月は、新型コロナウイルスの影響で、全国一斉の臨時休校

要請があり、前代未聞の学校対応をすることとなりました。日本をはじ

め、世界中に感染者が出るという状況で、２月 27 日の夜に安倍首相が学

校の休校を要請しました。それを受けて、２月 28 日に臨時校長会議を開

催し、３月２日から 24 日までの臨時休校を決定しました。25 日以降は

学年末休業となっていることから、実質今年度の授業は２月 28 日に終了

となりました。各学校には、未履修の教科がないようにプリント学習な

どを含め対応を求めました。このように慌ただしい対応が求められ、各

学校も大変だったと思います。本日は、永年勤務者への感謝状贈呈式も

無事挙行でき、その直後の定例教育委員会ですが、よろしくご審議いた

だきたいと思います。本日は、議案５件、報告 11 件です。本日の会議録

署名委員の指名ですが、池田委員にお願いします。 

はい。 

続いて、教育長職務代理の指名ですが、４月からは小坂委員にお願いし

ます。 

はい。 

最初に、教育長報告を申し上げます。１ページをお開きください。１の

新型コロナウイルス感染症対策本部会議ですが、２月 19 日、25 日、28

日、３月 11 日に開催し、富津市として公共施設の扱いや生涯学習や社会

教育関連行事等の依頼について確認しました。次に２の４市教育長会議

は、新型コロナウイルスの対応について、第１回を２月 25 日、第２回を

３月 13 日に君津教育会館にて開催し、第１回の会議では、新型コロナウ

イルスに対する予防対策や臨時休校についての保護者への通知内容につ

いて話し合いました。しかしながら、冒頭お伝えしましたが、27 日の首

相の全国一斉臨時休校要請報道がありましたので、急遽 28 日の午前中に

４市教育長で連絡を取り合い、３月２日からの休校やその間の卒業式や

修了式のあり方について決定しました。第２回の会議は、まだ見通せな

い状況ですが、入学式や始業式、修学旅行等についての話し合いをしま

した。次に３の台風 15 号等災害対応検証会議については３月５日に昨年

秋の一連の台風等の対応について部長を中心としたメンバーにより災害

対策検証会議を開催し、情報収集や伝達、職員の分担や任務の偏り、長

期停電への対応等について話し合いました。次に３月定例市議会では、

２名の議員から、学校再配置の進捗状況、天羽中学校の校舎建設にかか

る卒業生への配慮、新型コロナウイルスによる学校の臨時休業、パラリ

ンピック観戦と福祉教育の推進、閉校後の空調設備の移動、学校のトイ

レの改修方針についてなどの質問を受けました。以上で教育長報告を終
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わります。何か、ご質問ご意見がございますか。無いようですので、各

課報告をお願いします。始めに教育総務課、お願いします。 

はい。教育総務課から報告いたします。３月４日、市長応接室にて元富

津小学校長の梅田哲夫氏の高齢者叙勲伝達式を行いました。次に、３月

９日、２月 28 日に引き渡し後、備品搬入と引っ越し作業完了後、天羽中

学校を供用開始いたしました。次に、３月 26 日、502 会議室にて令和元

年度退職教職員感謝状贈呈式を行いました。今年度は、大貫小学校長の

鹿島順様ほか 16 名の方に感謝状を贈呈しました。以上でございます。 

はい。ありがとうございました。続いて学校教育課、お願いします。 

はい。学校教育課から報告いたします。２月 14 日、今年度第４回の校長

会議を市役所 401 会議室で行いました。学年末・学年始めの服務管理、

来年度の学校教育の指針等について説明、協議をしました。２月 25 日、

ＪＡ君津市の女性部の方々より新 1 年生へ交通安全祈願の手作りお守り

300 個の贈呈式が教育長室でありました。新年度に各学校で配布する予

定です。２月 28 日、401 会議室で、臨時校長会議を行い、新型コロナウ

イルス感染症への対応を協議しました。協議の結果は、資料５の１ペー

ジ目をご覧ください。３月２日から 24 日までを休校とする。卒業式は児

童・生徒、同居の保護者、教職員のみで行うこととしました。修了式に

ついては、学校規模に応じて大きな集団が集まらないよう工夫をして、

実施することとしました。家庭の状況により子供だけで過ごすことので

きない児童については学校に相談をしていただき、平日午前８時～午後

３時 30 分まで対応することとしました。対応の状況は資料５をご覧くだ

さい。２月 29 日、令和２年度小学校入学予定児童及びその保護者を対象

に、スクールバス試乗会を実施しました。当日は天神山地区３家庭、竹

岡地区６家庭、金谷地区４家庭の試乗者がありました。実際にスクール

バスに乗ったことで、保護者も安心した様子でした。３月 12 日、市内全

中学校で卒業式が行われました。今年度は市内で 307 名が卒業しました。

高校への進学が 294 名、特別支援学校への進学が７名、専門学校への進

学が２名、未定の生徒が４名となります。３月 16 日、301 会議室にて、

天羽中学校新校旗寄贈式を行いました。天羽東中学校と統合し、新たに

出発する天羽中学校の校旗を、天羽中学校校舎建築に関わった、伊東建

設株式会社・常務取締役の片海裕光氏、東亜電設工業株式会社・代表取

締役の神崎政美氏より寄贈していただきました。天羽中学校には、始業

式の前に学校長に渡す予定となっています。３月 19 日、市内全小学校で

卒業式が行われました。市内で 299 名が卒業し、その内５名が私立中学

へ進学となります。３月 19 日、第２回臨時校長会議を開催し、25 日、

第３回臨時校長会議を開催しました。３月 24 日、文部科学省からの学校

再開ガイドラインを受け、４市臨時教育長会議を開催し、資料５の最後
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のページにある内容を各学校の校長に伝え、４月６日からの学校再開へ

の準備を進めることとしました。また同日、市内全小中学校で令和元年

度修了式が開催されました。卒業生を除く児童 1,382 名、生徒 588 名が

現学年の修了を認定されました。以上でございます。 

はい。ありがとうございました。続いて教育センター、お願いします。 

はい。教育センターから報告いたします。２月 13 日、502 会議室にて特

別支援教育連携協議会を開催しました。令和元年度の各機関の取り組み

について報告するとともに、次年度の活動について確認をしました。２

月 14 日、401 会議室にて令和２年度ＡＬＴ派遣業者選定をプロポーザル

方式にて実施しました。特定非営利活動法人グローバル教育推進機構・

株式会社ハートコーポレイション・株式会社ボーダーリンク・株式会社

インタラックの４社による業者選定プレゼンテーションを行った結果、

来年度は、株式会社ハートコーポレイションと派遣契約を結ぶことにな

りました。２月 21 日、富津公民館において富津市特別支援学級卒業を祝

い励ます会が開催されました。市内各小中学校の特別支援学級に在籍す

る児童生徒による劇や合唱、楽器演奏やダンスなどの発表が大変素晴ら

しく、卒業生に対する思いのこもった会となりました。なお、例年３月

に実施している、自立支援指導員会議と英語指導員会議については、新

型コロナウイルス感染拡大防止のため、中止といたしました。 

以上でございます。 

はい。ありがとうございました。最後に生涯学習課、お願いします。 

はい。生涯学習課から報告いたします。２月 16 日、開催予定でした富津

市あすをきずく青少年のつどい大会は雨天のため、22 日に延期となりま

したが、新型コロナウイルス感染拡大防止の観点から中止となりました。

２月 29 日、開催予定でした富津市社会教育委員臨時会議は書面開催とな

りました。３月１日、開催予定でした第 42 回千葉県民マラソンは、中止

となりました。３月９日、開催予定でした令和元年度第２回富津市社会

教育委員会議は書面開催となりました。３月 15 日・22 日、開催予定で

したスポーツ少年団軟式野球交流大会は中止となりました。３月 16 日、

開催予定でした令和元年度第２回富津市文化財審議会は書面開催となり

ました。３月 22 日から 24 日まで開催予定でした図書リサイクル会は延

期となりました。なお、３月 22 日、図書リサイクル会と同時開催予定で

した富津蚤の市も延期となりました。３月 27 日、開催予定でした令和元

年度第２回天然記念物高宕山のサル生息地のサルによる被害防止管理委

員会は書面開催となりました。また、2020 年度の生涯学習情報提供誌が

完成しましたので、後ほどご覧ください。以上でございます。 

はい。ありがとうございました。先日お話しさせていただいた卒業式で

は、コロナウイルスの感染を防止する観点から、急遽規模を縮小しての
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実施となりました。参加者を、卒業生・保護者・先生方のみに減らしま

した。近日に控えております入学式についても同様に縮小して開催予定

です。４市でも、大差ないとのことで同じ方針で行う予定です。各課報

告の中でご質問・ご意見等はございますか。はい。坂部委員。 

はい。統合する学校の開校式は、どうなりますか。 

はい。始業式の前に開校式を、校旗贈呈という形で実施予定です。大佐

和中学校での話ですが、間隔を大きく開いて体育館で実施する予定です。

天羽小学校は、まだ検討中とのことです。 

はい。ありがとうございました。他に何かご質問・ご意見ございますか。

無いようですので、次に付議議案に入ります。議案第１号令和２年度富

津市学校教育の指針を定めることについて、説明をお願いします。 

はい。議案第１号について、ご説明申し上げます。資料の１ページをご

覧ください。本議案は、富津市教育委員会行政組織規則第５条第１号教

育行政の運営に関する基本方針を定めることに基づき、令和２年度富津

市学校教育の指針を定め、富津市の児童・生徒の育成を図ろうとするも

のです。富津市は、富津市教育施策に係る大綱に基づいて例年、富津市

学校教育の指針を策定しており、各学校はこれに基づいて校長が学校教

育目標を設定し、児童・生徒の教育に全職員で取り組んでいるところで

す。資料の４ページ、５ページをご覧ください。令和２年度の富津市学

校教育の指針を、昨年度に引き続き、『富津を愛し、富津の未来を託せる

児童・生徒の育成』と定めます。この指針の具現化のために１つめの柱

を、心豊かでたくましい児童・生徒の育成とし、（１）から（４）の４つ

の項目について、推進・充実を図ります。昨年度と変更したところは（２）

２つ目の、豊かな人間関係を育てるという言葉の前に『自他を大切にし』

という言葉を加えました。２つめの柱を、確かな学力を身につけた児童・

生徒の育成とし、（１）から（４）の４つの項目について推進・充実を図

ります。昨年度と変更したところは（１）１つ目の、書く力の育成や読

書活動を通した言語活動の充実を、言語活動充実の基礎となる、書く力

と読む力の育成としました。また、（３）の３つの項目を、キャリア教育

や福祉教育を通した社会に関わる力の育成と、外国語教育やプログラミ

ング教育の充実の２つにまとめました。３つめの柱を、児童・生徒の成

長を支える教育力の高い学校づくりとし、（１）から（４）の４つの項目

について取り組んでまいります。昨年度と変更したところは、若い先生

が増えてきたことから、教職員の資質の向上と健康で明るい職場環境づ

くりを１番にもってくる等、重点的に取り組む順に順番を変更しました。

なお、特に重点的に取り組む項目に、２重丸をつけることにしました。

以上の３つを柱とし、具現化に取り組んでいきたいと考えます。よろし

くご審議くださいますようお願いいたします。 
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はい。ありがとうございました。議案第１号について、ご質問・ご意見

等はございますか。はい。嶋野委員。 

はい。児童・生徒の成長を支える教育力の高い学校づくりの中にある、

学力向上を重視した小中連携教育の推進とありますが、具体的にはどの

ような教育方法があるのか、説明していただけますでしょうか。 

はい。富津市の小中学校は、10 年ほど前から小中連携教育ということで、

それぞれの中学校区で小中連携教育を進めてきました。具体的には、小

学校・中学校にも英語がありますから、お互いの先生が取り組む方針を

話しあったりしています。また、佐貫小学校・佐貫中学校では、海岸清

掃を行ったりしました。 

はい。教職員の資質の向上と健康で明るい職場環境づくりの中にある、

校務の効率化の推進と児童・生徒とかかわる時間の確保というのは、働

き方改革もありますし、極めて優先順位の高い項目だと思います。校務

の効率化について、モデル校を選定することや、校務の効率化が適って

いる学校との情報共有もやり方としてあります。具体的には、どのよう

にして効率化を図るのか、説明していただけますでしょうか。 

はい。学校に直接できる手助けとして、同じような内容の文書を精選し

て送付しています。また、学校への調査であっても、こちらで回答でき

るものはこちらで調べた後に回答しています。そして、各学校に極力早

く帰宅できるようにと、意識付けをしています。今後は、勤務時間の調

査等で、更に踏み込めるところがあればこのような点から、効率化を図

っていきたいと思います。 

はい。ありがとうございました。市内学校は、３市に比べ予算の関係で

校務用パソコンについて普及が追い付いていない点があります。３市の

校務用パソコンは、出席日数などが上手く連動するシステムが入ってい

ます。今後も、校務用パソコンの普及も含めて考えていかなければなら

ないと思います。成功事例の共有は、常に出来ます。できることから、

実践していく方針です。 

はい。追加で情報共有についてですが、今年度２月に各学校の工夫点に

ついて共有する機会がございました。最も効果的だと思われたものをア

ンケートで集計し、校長会で研修資料としてお渡ししました。この中に

は、参考事例となっているものもあるかと思います。 

はい。ありがとうございました。他に何かご質問・ご意見等はございま

すか。はい。小坂委員。 

はい。確かな学力を身につけた児童・生徒の育成は長い間常々言われ続

けています。これについて、学力向上推進委員会などが地道に進めてく

ださっていますが、なかなか成果が上がらないところだと思います。マ

ンネリ化しないような工夫や、切り口の新しいことも必要性を感じます。
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また、言語活動という観点からは、英語教育もあります。これについて

も、どうお考えか教えてください。 

はい。おっしゃるとおりです。なかなか成果が上がらないことが現実で

す。学力向上委員会では、まずは授業を大切にするということで、授業

改善をとのことでした。先生方も頑張ってくださっています。ですから、

教育センターとしてもしっかりと取り組んでいきます。英語教育につい

ては、社会の変化に対応した教育活動の推進としています。来年度から、

小学校３・４年で英語学習が入り、小学校５・６年では外国語授業とし

て導入されます。これらを基に充実を図っていきます。 

はい。ありがとうございました。読むことについては、若干下がってき

ています。読解力に繋がっていく部分だと思いますから、力を入れてい

きたいと思います。他に何かご質問・ご意見等はございますか。無いよ

うですので、議案第１号について承認される方は、挙手をお願いします。 

 〈全員挙手〉 

挙手全員ですので、議案第１号は承認されました。続いて、議案第２号

富津市移動図書館車運営規程の一部を改正する訓令の制定について、説

明をお願いします。 

はい。議案第２号について、ご説明申し上げます。６ページをご覧くだ

さい。提案理由ですが、この２月から図書システムが新しくなり、移動

図書館及び公民館・市民会館図書室がネットワーク化されました。その

図書システムの導入に伴い、インターネットで予約等をする際に必要に

なるパスワードの記入など、利用者に確認する事項が増えたため、９ペ

ージにありますように別記第１号様式図書貸出券交付申請書様式を変更

し、あわせて規程の一部を整理して改正しようとするものです。なお、

当市においては、千葉県公共図書館協会に登録している移動図書館のみ

運営規程を制定しているため、他の図書施設については、これを準用し

ております。よろしく、ご審議くださいますようお願いいたします。 

はい。ありがとうございました。議案第２号について、ご質問・ご意見

等はございますか。無いようですので、議案第２号について承認される

方は、挙手をお願いします。 

 〈全員挙手〉 

挙手全員ですので、議案第２号は承認されました。続いて、議案第３号

富津市社会教育指導員に関する規程及び富津市家庭教育指導員に関する

規程を廃止する訓令の制定について、説明をお願いします。 

はい。議案第３号について、ご説明申し上げます。10 ページをご覧くだ

さい。提案理由ですが、社会教育指導員及び家庭教育指導員はこれまで、

それぞれに関する規程に基づき、非常勤特別職として任用されてきまし

たが、令和２年４月１日から地方公務員法に規定される会計年度任用職
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員に移行し、富津市会計年度任用職員の任用、勤務条件等に関する条例

に基づく任用となるため、同規程を廃止しようとするものです。よろし

く、ご審議くださいますようお願いいたします。 

はい。ありがとうございました。議案第３号について、ご質問・ご意見

等はございますか。無いようですので、議案第３号について承認される

方は、挙手をお願いします。 

 〈全員挙手〉 

挙手全員ですので、議案第３号は承認されました。続いて、議案第４号

富津市文化財審議会委員の委嘱について、説明をお願いします。 

はい。議案第４号について、ご説明申し上げます。13 ページをご覧くだ

さい。提案理由ですが、富津市文化財の保護に関する条例に基づき、富

津市文化財審議会委員として委嘱しておりますが、委員の任期が本年３

月 31 日をもって任期満了となることから、杉山林継氏ほか９名を富津市

文化財審議会委員として、令和２年４月１日付けで委嘱しようとするた

め、議決を求めるものです。なお、委員としての任期は令和２年４月１

日から令和４年３月 31 日までの２年間となります。以上でございます。

よろしく、ご審議くださいますようお願いいたします。 

はい。ありがとうございました。議案第４号について、ご質問・ご意見

等はございますか。無いようですので、議案第４号について承認される

方は、挙手をお願いします。 

〈全員挙手〉 

挙手全員ですので、議案第４号は承認されました。 

続いて、議案第５号富津市スポーツ・レクリエーション推進員の委嘱に

ついて、説明をお願いします。 

はい。議案第５号について、ご説明申し上げます。14 ページをご覧くだ

さい。提案理由ですが、富津市スポーツ・レクリエーション推進員に関

する規則に基づき、富津市スポーツ・レクリエーション推進員として委

嘱しておりますが、推進員の任期が本年３月 31 日をもって任期満了とな

ることから、成戸武氏ほか 26 名を富津市スポーツ・レクリエーション推

進員として、令和２年４月１日付けで委嘱しようとするため、議決を求

めるものです。なお、推進員としての任期は令和２年４月１日から令和

４年３月 31 日までの２年間となります。よろしく、ご審議くださいます

ようお願い申し上げます。 

はい。ありがとうございました。議案第５号について、ご質問・ご意見

等はございますか。無いようですので、議案第５号について承認される

方は、挙手をお願いします。 

〈全員挙手〉 

挙手全員ですので、議案第５号は承認されました。次に、報告事項に入
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ります。報告第１号臨時代理の報告について、説明をお願いします。 

はい。報告第１号について、ご説明申し上げます。小中学校の休業日は、

富津市立小学校及び中学校管理規則に定められておりますが、今年度パ

ラリンピックの観戦が８月 28 日から予定されております。８月 31 日ま

での夏季休業日では厳しいとの声がありましたので、第 19 条の２につい

て、教育委委員会が教育上必要と認めるときは、これを変更し、または

別に休業日を定めることができる。というように但し書きを加えること

としました。 

はい。補足をいたしますと、今年は、パラリンピック観戦の関係で、１

学期を７月 15 日までとしました。また、８月 27 日から２学期開始にな

るという通知文を２月に出しました。ところが、パラリンピックが延期

になってしまいましたから、この規定をどのようにするか校長会で話し

合いました。２学期に行事を実施することが増えたことにより、時数を

使われてしまいます。このため、今回この規定はこのままにしてほしい

との強い要望がありました。これに従いまして、２月の通知文どおり今

年度はこのままにすることとなりました。以上でございます。報告第１

号について、ご質問はございますか。無いようですので、続いて報告第

２号臨時代理の報告について、説明をお願いします。 

はい。報告第２号について、ご説明申し上げます。20 ページをお開きく

ださい。令和元年度富津市一般会計予算教育費３月補正追加予算案につ

いてですが、会議を招集する暇がないと認め、教育長が臨時代理し、処

理したものでございます。この内容についてご説明いたします。25 ペー

ジをお開きください。歳出の補正予算ですが、校内通信ネットワーク整

備業務委託料といたしまして、小学校 175,600 千円、中学校 68,800 千円、

合計 224,400 千円をギガスクールで、児童生徒１台ずつ端末を学校に設

置するために補正する内容です。次に、23 ページをお開きください。そ

のための歳入として、対象経費の半分を国庫補助金として受け入れます。

また、これは既に議決を得ているものです。以上でございます。 

はい。ありがとうございました。報告第２号について、ご質問はござい

ますか。無いようですので、続いて報告第３号富津市教育委員会事務局

部職員等の人事異動について、説明をお願いします。なお、この議案は

富津市教育委員会会議規則第 13 条第１項第３号、会議を公開することに

より個人に関する情報を含み、会議を公開することにより個人の権利利

益を害するおそれのある事項に関する案件ですので、非公開とすべきと

考えますがいかがでしょうか。非公開とすることに賛成の委員の挙手を

求めます。 

〈全員挙手〉 

挙手全員ですので、報告第３号の審議は非公開で行うことに決まりまし
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た。なお、この報告は、教育委員会全体に関わるものですので、退席す

べき職員の指定はありません。それでは、報告第３号富津市教育委員会

事務局部職員等の人事異動について、説明をお願いします。 

はい。報告第３号について、ご説明申し上げます。地方教育行政の組織

及び運営に関する法律第 21 条第１項第３号の規定により、事務部局職員

等の人事異動について、次のとおり決定したので、報告いたします。内

容につきましては、別添の資料３の富津市職員異動名簿をご覧ください。

１ページをお開きください。今回の人事異動につきましては、退職者３

名、転出者９名、転入者７名、新規採用者２名、部内異動者３名、合計

24 名でございます。２ページをお開きください。こちらは、令和２年度

の人事配置でございます。続いて、教職員の人事異動については、学校

教育課須藤参事からご説明いたします。 

はい。報告第３号のうち、教職員の令和元年度末の人事異動について私

の方からご説明します。資料４教職員人事異動名簿をご覧ください。富

津市立の小中学校において、本年度末の退職者は 17 名。内訳として、定

年退職者 16 名、自己都合１名です。定年退職者のうち３名は再任用制度

で引き続き勤務いたします。転出職員は 81 名。そのうち 34 名が市内の

学校間異動です。また、市行政への異動が２名、県行政への異動が５名、

県立学校への異動が２名おります。新規採用者は９名おります。新採以

外の富津市への転入職員は 51 名です。そのうち、県行政から１名、市行

政から１名が転入します。新任管理職は校長が２名です。以上でござい

ます。 

はい。ありがとうございました。ここで非公開を解きます。報告第３号

について、ご質問はございますか。無いようですので、続いて報告第４

号閉校となった富津市立小中学校の体育施設の利用団体登録等に関する

要綱の告示について、説明をお願いします。 

はい。報告第４号について、ご説明申し上げます。28 ページをご覧くだ

さい。閉校に伴い学校体育施設が普通財産となることに伴い、跡地の利

活用が決まるまでの間、利用団体が引き続き利用することに関し、新た

に要綱を制定するものです。利用団体が引き続き利用するにあたり、31

ページ別記第１号様式及び第２号様式により教育委員会に登録する必要

があります。また、30 ページ第４条にあるように、利用する団体は、そ

の利用する体育施設ごとに、利用に関する手続その他必要な運営を行う

ため、運営委員会を設置する必要があります。運営委員会は、利用団体

の代表者を委員として組織され、第７条の業務を行うこととなります。 

この登録と運営委員会の運営に関しては、生涯学習課が担当することと

なります。運営委員会と閉校後の小中学校を管理する資産経営課とで、

利用の手続きをすることで利用可能となります。この要綱は令和２年４
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月１日から施行し、準備行為として、団体の登録に関しては告示の施行

の日前からおこなうことができると規定しております。以上でございま

す。 

はい。ありがとうございました。報告第４号について、ご質問はござい

ますか。無いようですので、続いて報告第５号会計年度任用職員制度の

導入に伴う関係要綱の整備に関する告示について、説明をお願いします。 

はい。報告第５号について、ご説明申し上げます。33 ページをご覧くだ

さい。報告第５号は、令和２年度からの会計年度任用職員制度の導入に

伴う関係要綱の一部を改正するものです。これは、地方公務員法の改正

により特別職非常勤職員が、会計年度任用職員へ移行されることに伴い、

関係する設置要綱の改正を行うものです。34、35 ページをご覧ください。

関係要綱として、第１条の英語指導員、第２条の指導補助教員、第３条

の特別支援教育指導員の設置要綱となります。改正内容としては、36 ペ

ージ以降の新旧対照表にある各設置要綱において、任用等に関する箇所

を会計年度任用職員として改めるものです。なお、会計年度任用職員の

任用等に関することについては、富津市会計年度任用職員の任用、勤務

条件等に関する条例により規定されております。以上が本告示の概要と

なり、令和２年４月１日から施行となります。以上でございます。 

はい。ありがとうございました。報告第５号について、ご質問はござい

ますか。無いようですので、続いて報告第６号及び第７号は関連性があ

りますので一括にて、説明をお願いします。 

はい。42 ページをご覧ください。報告第６号及び第７号について、ご説

明申し上げます。これは、富津市要保護及び準要保護児童生徒援助費補

助要綱を全部改正し、また、富津市特別支援教育就学奨励費支給要綱を

制定するものです。現在、要保護及び準要保護児童生徒援助費と特別支

援教育就学奨励費の支給については、一括した要綱にて対応をしており

ましたが、事務内容の確認を精査した結果として、支給要綱として２つ

の業務を切り離し、要保護及び準要保護児童生徒援助実施要綱と、特別

支援教育就学奨励費支給要綱として新たに制定するものです。内容とし

て、各要綱において対象者、認定、請求などを規定し、申請書や認定通

知書などの必要な様式の規定をしております。本要綱の改正により、現

在の事務に大きな影響を与えることはありませんが、様式等の修正をし

ているものもありますので、学校等へ丁寧な説明をしてまいります。以

上が本要綱改正の概要となります。なお、本要綱は、令和２年４月１日

から施行となります。以上でございます。 

はい。ありがとうございました。報告第６号、第７号について、ご質問

はございますか。無いようですので、続いて報告第８号富津市教育振興

事業補助金交付要綱の一部を改正する告示について、説明をお願いしま
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す。 

はい。報告第８号について、ご説明申し上げます。66 ページをご覧くだ

さい。富津市教育振興事業補助金交付要綱第２条の補助対象事業等に変

更及び追加があり、一部を改正するものです。68 ページをお開きくださ

い。ＰＴＡ振興事業の項の次に、婦人会振興事業県連合婦人会負担金に

係る経費、富津市連合婦人会の 25 千円以内を加え、69 ページにあるよ

うに、市体育団体助成事業を市スポーツ団体助成事業に各種体育大会の

開催に係る経費を各種スポーツ大会の開催等に係る経費に、富津市体育

協会を富津市スポーツ協会に変更するものです。この要綱は令和２年４

月１日から施行いたします。以上でございます。 

はい。ありがとうございました。報告第８号について、ご質問はござい

ますか。無いようですので、続いて報告第９号令和元年度通学路安全対

策協議会対策要望箇所一覧表について、説明をお願いします。 

はい。報告第９号について、ご説明申し上げます。報告第９号は、富津

市通学路安全対策協議会での検討結果です。12 月 20 日に行われた富津

市通学路安全対策協議会で対策箇所を確認し、国・県・市の道路管理者、

警察等が対応してまいりました。年度末を迎え、３月現在の対応状況を

一覧表で報告いたします。以上でございます。 

はい。ありがとうございました。報告第９号について、ご質問はござい

ますか。無いようですので、続いて報告第 10 号令和元年度富津市体力・

運動能力調査の結果報告について、説明をお願いします。 

はい。報告第 10 号について、ご説明申し上げます。資料の 73 ページ及

び、差し替えのカラー版資料をご覧ください。体力調査の結果は，県平

均を上回る種目が多く，小学校では，62.5％、中学校では 60.4％の種目

が県平均を上回りました。今年度の課題は，小学校の女子以外は、20ｍ

シャトルランでした。昨年度まで課題となっていた握力については、改

善傾向が見られました。県運動能力証交付率については，小学校は

43.8％，中学校は 38.0％で，県内でも上位でした。以上でございます。 

はい。ありがとうございました。報告第 10 号について、ご質問はござい

ますか。はい。嶋野委員。 

はい。男女ともに、ボール投げが小学校６年生よりも、中学生のほうが

結果が良くないですが、投げるボールの大きさや重さが異なるのでしょ

うか。 

はい。小学校はソフトボール、中学校はハンドボールを投げます。 

はい。ありがとうございました。他に何かご質問・ご意見等はございま

すか。無いようですので、続いて報告第 11 号専決事項の報告について、

説明をお願いします。 

はい。報告第 11 号専決事項の報告についてご説明いたします。76 ペー
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ジをご覧ください。１月 29 日、かずさ地区スポーツ少年団空手道協議会

会長浜田靖一氏ほか８件の後援申請について承認いたしましたので、報

告いたします。以上でございます。 

はい。ありがとうございました。報告第 11 号について、ご質問はござい

ませんか。無いようですので、次にその他に入ります。資料５の最後の

ページをお開きください。昨日、臨時校長会での話にありましたが、入

学式の扱いについては、在校生なしで開催予定です。また、授業につい

ては体育などの実技関係をどのようにするかです。音楽も、近くで歌を

歌いますと、飛沫感染もありますから難しいところです。部活動につい

ても、風があるとできない活動は、練習も工夫をしてもらいます。試合

や、授業参観は当面自粛との結論でした。現時点、コロナウイルスに関

してはこのような話です。ご質問・ご意見等はございますか。はい。笹

生部長。 

はい。追加で説明させていただきます。コロナウイルスにより、給食と

スクールバスの運行を休止しています。その関係で、３月分の給食代を

いただかないと、市長決定いたしました。既に、いただいた学校に関し

ては、還付手続きを行っております。また、給食やスクールバスの委託

の雇用関係に関しては、継続いたします。但し、交通費等は発生してお

りませんので、お支払いいたしません。以上です。 

はい。ありがとうございました。ご質問・ご意見等はございますか。無

いようですので、教育総務課、お願いします。 

はい。それでは、次回の教育委員会定例会議日程でございますが、４月 

23 日、木曜日、午前 10 時から、市役所４階、401 会議室にて開催を予 

定しておりますので、よろしくお願いいたします。以上でございます。 

はい。ありがとうございました。以上で本日の会議は、終了させていた

だきます。 

 


